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Ata da Quadragésima Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos quinze dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de 

Almeida Silva, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta 

a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, 

Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: E-mail 

de autoria do senhor Willian Tadheu L. de Araújo referente ao Oficio 518 MB-CFS Capitania dos 

Portos de Santarém que trata sobre a Empresa Rodonave Navegações. Portaria nº 308/2021 de 

autoria da CMI que trata sobre a viagem da vereadora Odinéia Serrão Peres. Portaria nº 311/2021 

de autoria da CMI que trata sobre a viagem do vereador João Raimundo de Barros Junior. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, que entregou homenagem 

em forma de moção de aplausos ao senhor Jose Nazareno dos Santos pela sua trajetória no 

município de Itaituba. A presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade 

pelos edis. Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 698/2021 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a ampliação e construção de uma 

mini praça no cais de Barreiras, neste município. Requerimento nº 699/2021 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e 

empiçarramento entre a vicinal km 7 e barreiras neste município. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 700/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a instalação de dois redutores de velocidade (lombadas, quebra-molas) nos 

padrões aceitáveis pelos órgãos competentes nas proximidades da residência localizada na quadra 

9 lote 8 nº 1093 Residencial Viva Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 701/2021 

de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de 

terraplanagem e empiçarramento da Travessa Rui Rabelo no perímetro da 15ª rua até a 22ª da 

referida travessa. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 702/2021 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal uma ação contemplando os serviços em 

manutenção das ruas como limpeza e recuperação, onde necessário no Distrito de Campo Verde 
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Km 30. Requerimento nº 703/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a recuperação do trecho na 22ª rua entre Transamazônica e Travessa 15 de 

agosto. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 704/2021 de autoria da vereadora Odinéia 

Serrão Peres, requer do executivo municipal uma cobertura no local onde a população faz a 

captação de água no aeroporto. Requerimento nº 705/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo a implantação de iluminação nos campos de futebol das comunidades 

Independência I e II. Requerimento nº 706/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, 

requer do executivo municipal a construção de um micro sistema de abastecimento de agua (poço 

artesiano) para fraternidade franciscana do Bom Remédio. Requerimento nº 707/2021 de autoria 

da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal que seja feita uma parceria entre 

prefeitura municipal e secretaria de educação do estado, para revitalização da EETEPA de Itaituba. 

Requerimento nº 708/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a pintura das novas arquibancadas e da cerca do campo de futebol no Bairro Jardim das 

araras ao lado da escola Maria da Consolação. Requerimento nº 709/2021 de autoria da vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a implantação de redutores de velocidade na 

3ª rua do Bairro Jardim das Araras, sentido praia do Sapo. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 710/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal o serviço de limpeza e pavimentação na rua que da acesso ao Residencial Viva Itaituba. 

Requerimento nº 711/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal a sinalização da primeira, segunda e terceira rua do km 5. Requerimento nº 712/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a instalação de placas 

de nomenclatura e logradouros no Bairro Viva Itaituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 713/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

passagem de carro pipa diariamente na 31ª rua após a Travessa do Cebolão Bairro Piracanã. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 714/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring, 

requer do executivo municipal a execução dos serviços: manutenção na estrada de barreiras, 

trecho próximo a comunidade, asfaltar as ruas da comunidade com esgoto e drenagem de água, 

construir uma praça e uma quadra poliesportiva e fornecer água encanada e tratada na 

comunidade. Requerimento nº 715/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do 

executivo municipal a possibilidade de executar, no Bairro União, o seguinte: Jogar água para evitar 

poeira nas ruas, asfaltar as ruas com esgoto e drenagem de água, terminar a praça de Miritituba 

com uma quadra poliesportiva e aparelhos para ginastica e fornecer água encanada e tratada. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 716/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Ministro de Infraestrutura, Tarcisio Freitas e ao DNIT 

para que construa pontes de concreto nos km 07 e 13 na BR 230 trecho Itaituba/Jacareacanga. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 717/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida 
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Silva, requer envio de oficio ao senhor Romulo Rodovalho, Secretário de estado de saúde – SESPA 

que envie informações concretas e detalhadas no sentido de que esta sendo feito para solucionar 

os problemas no setor de hemodiálise no Hospital Regional do Tapajós, com cópia para o prefeito 

municipal e secretário municipal de saúde. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 718/2021 

de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de 

drenagem na 31ª rua Bairro Vale do Tapajós. Requerimento nº 719/2021 de autoria da vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de drenagem e empiçarramento de 

alguns pontos da estrada da vicinal da Comunidade Universo, sentido Murmuru. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 720/2021 de autoria do vereador José Raimundo de Barros Junior, 

requer do executivo municipal o patrolamento e asfaltamento da rua localizada atras da UFOPA e 

IFPA, Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 721/2021 de autoria do vereador José Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal, da Equatorial e do setor de Iluminação Pública a 

manutenção/reestabelecimento do fornecimento de energia elétrica no Bairro Cidade Nova Itaituba 

KM 06. Requerimento nº 722/2021 de autoria do vereador José Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal placas de identificação das ruas nos Bairros da cidade, principalmente nos 

residenciais Minha Casa Minha Vida. Requerimento nº 723/2021 de autoria do vereador José 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento e asfaltamento da 2ª e 

3ª rua Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 724/2021 de autoria do vereador José Raimundo 

de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente o asfaltamento da 5ª e 6ª ruas 

do Bairro Vitória Régia. Requerimento nº 725/2021 de autoria do vereador José Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal o asfaltamento da Travessa Raimundo Preto Bairro 

Vitoria Régia. Requerimento nº 726/2021 de autoria do vereador José Raimundo de Barros Junior, 

requer do executivo municipal o asfaltamento da Travessa Raimundo Preto a partir da 36ª rua 

Bairro Santo Antônio. Requerimento nº 727/2021 de autoria do vereador José Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal a construção de uma rampa de concreto na lateral do Porto 

da Balsa para acessibilidade dos catraieiros. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

728/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma 

do piso da quadra de esportes do Jardim Aeroporto. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

729/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo a construção de 

arquibancadas e alambrado no campo de futebol da Comunidade Independência I. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 730/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal e setor competente a aquisição/compra de materiais e equipamentos/ bens 

materiais para escola Monte Sinai na Comunidade Santa Luzia vicinal do Cacau: Freezer, 01 armário 

para secretaria, 01 mesa para sala dos professores, 01 armário para dispensa/cozinha, 01 

computador e uma 01 impressora. Requerimento nº 731/2021 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente a ordem de serviço de instalação 
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da rede de internet na Escola Monte Sinai na Comunidade Santa Luzia Vicinal do Cacau. 

Requerimento nº 732/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal e setor competente a construção do muro da Escola Monte Sinai na Comunidade Santa 

Luzia. Requerimento nº 733/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal e setor competente a perfuração/escavação de um poço semi artesiano na 

Comunidade Santa Luzia Vicinal do Cacau. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 734/2021 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal uma ação volante 

nas comunidades Paranamirim, California e Conquista I para levantamento das famílias no 

Programa Primeira Infância. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 735/2021 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal no sentido de estudar a 

construção de uma unidade de saúde para atender as famílias do residencial Campo Belo e 

adjacências. Requerimento nº 736/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

requer do executivo municipal no sentido de estudar a construção de uma escola para atender as 

famílias do residencial Campo Belo e adjacências. Aprovados por unanimidade. Moção nº 025/2021 

de autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer aprovação de moção de aplausos e 

reconhecimento aos profissionais de contabilidade pela passagem do seu dia 22 de setembro de 

2021. Aprovada por unanimidade. Moção nº 026/2021 de autoria do vereador Antônia Pereira 

Farias, requer aprovação de moção de aplausos as contadoras Elzanira Sousa de Oliveira, Maria do 

Socorro Alves Maciel pela passagem do dia do contador. Aprovada por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

           Maria de Almeida Silva                                         Luiz Felipe Marques Cordeiro 

          Presidente em exercício                                                     2º Secretário 


